

SZEGEDI TÖRVÉNYSZÉK

45. heti tárgyalási jegyzéke: 2024.11.04.-2024.11.08. időszak

1. 2024. november 6. napján 09 óra 00 percre a B.37/2024. számú, emberölés büntettének kísérlete tárgyú büntetőügyben tárgyalást tűzött ki a Szegedi Törvényszék 112. számú tárgyalótermébe.

A vádirat lényege szerint K.A. vádlott 2023. évben jogtalanul eltulajdonított egy, a haragosa tulajdonát képező járókeretet oly módon, hogy azt a makói ingatlana területére bevitte. A járókeret tulajdonosának család tagjai tudomást szereztek az esetről, emiatt a vádlott számított arra, hogy a család valamely tagja meg fog jelenni az ingatlanánál azért, hogy a járókeretet tőle visszavegye.

Ezt követően a vádlott elhatározta, hogy az élet kioltására alkalmas villamos áramot vezet az ingatlana utcafronti kapujába azzal a céllal, hogy amikor a család odaérkező tagja azt megérinti, áramütést szenvedjen. A fentiek érdekében a vádlott a lakrészből két hosszabbító segítségével a bejárati kapuig vezette az áramot oly módon, hogy az utolsó hosszabbítót elvágta, a kábelben található vezeték erek végeinek szigetelését 2-3 cm hosszan eltávolította, majd ezen szigeteletlen két darab vezeték eret a becsukott kapun kívülre úgy helyezte el, hogy azok hozzáérjenek a fém kapu ajtószervezetéhez. A vádlott ezután a két hosszabbítót csatlakoztatta egymáshoz. A hosszabbítónak az ingatlan lemezkapuja felé eső végén 239 V fázis feszültség volt mérhető, így a kapu fémszerkezetének, kilincsének vagy a szigeteletlen vezeték érnek a megérintése alkalmas volt halálos eredményű áramütés okozására.

A sértett a vádlott várakozásainak megfelelően az ingatlanhoz ment, és tekintettel arra, hogy a vádlott ingatlanának kerítésén kapucsengő nincs a vádlottal történő kapcsolatfelvétel céljából be akart menni az ingatlan udvarára. Mielőtt a sértett a kapukilincset megfogta volna, bal karjával a hálózati feszültség alatt álló utcafronti kapuhoz hozzáért és ekkor enyhe áramütést szenvedett. A sértettnek az áramütés következtében 8 napon belül gyógyuló sérülései keletkeztek, a halál bekövetkezése azért maradt el, mert a sértett csak a bal vállával és csak rövid időre érintette meg a kapu fém szerkezetét.

A vádlottat emberölés büntettének kísérlete elkövetésével vádolja a Csongrád-Csanád Vármegyei Főügyészség.

Megjegyzés: A bíróság az ügyben tárgyalást tart.

A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező előzetes regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére tekintettel a sajtoregisztráció 8 fő részére biztosítható.

Információ: dr. Horváth-Tóth Imola sajtószóvivő

Elérhetősége: +36-30/4756-007, sajtoregistracio_szt@birosag.hu

2. 2024. november 6. napján 08 óra 30 percre a B.40/2024. számú, több ember sérelmére elkövetett emberölés büntettének kísérlete tárgyú büntetőügyben előkészítő ülést tűzött ki a Szegedi Törvényszék 112. számú tárgyalótermébe.

A vádirat lényege szerint SZMR. vádlottat 2023. december elején főbérője, zavart viselkedése miatt elküldte albérletéből. A vádlott ezután magához vett egy 27,5 centiméter hosszúságú, 14,5 centiméter pengehosszúságú konyhakést és azzal bolyongott a vásárhelyi tanyavilágban. A hajnali órákban a vádlott a csukott, de nem zárt állapotban lévő bejárati ajtón keresztül bement az egyik tanyába, ahol egy számára ismeretlen idős férfi, annak lánya és unokája laktak.

A vádlott az ajtót berúgta és az idős férfi szobájába ment, akit testszerte többször megszúrta a sértett védekezése ellenére. A zajra az édesapja védelmére kelt a sértett lánya, de a vádlott őt is többször megszúrta. A nő mindvégig úgy védekezett, hogy a megöléssel fenyegetőző férfi a kiskorú lányát ne tudja bántani. A cselekménynek úgy lett vége, hogy a nő kihasználta azt, hogy a vádlott egy időre a cselekményével felhagyott, ekkor elszaladt és segítséget hívott. Az idős férfi és lánya közvetlen életveszélybe került, azt csak a szakszerű és időben érkező orvosi ellátás mentette meg.

A vádlott személyiségzavara a cselekmény elkövetésekor az elmekegés szintet elérte, mely súlyos fokban korlátozta abban, hogy a terhére rótt cselekmény következményeit felismerje, illetve ezen felismerésnek megfelelő magatartást tanúsítson.

A Csongrád-Csanád Vármegyei Főügyészség a vádlottat több ember sérelmére, részben tizennegyedik életévét be nem töltött személy sérelmére elkövetett emberölés büntettének kísérletével vádolja.

Megjegyzés: A bíróság az ügyben előkészítő ülést tart.

Információ: dr. Horváth-Tóth Imola sajtószóvivő

Elérhetősége: +36-30/4756-007, sajtoregistracio_szt@birosag.hu

3. 2024. november 5. napján 10 óra 00 percre a B.41/2024. számú, gondatlanságból elkövetett emberölés vétsége tárgyú büntetőügyben tárgyalást tűzött ki a Szegedi Törvényszék 112. számú tárgyalótermébe.

A vádirat lényege szerint a makói ingatlan utcafronti kiskapuja elromlott zárszerkezet miatt nem volt bezárható, emiatt az ott lakó férj egy autó akkumulátort tolt belülről a kapuhoz, hogy kívülről csak azt benyomva tudják kinyitni és magától ne nyíljon ki.

2022. június 22. napján a vádlott hajnali 3-kor kelt, majd röviddel 12 óra után ért haza. Az udvarba a kiskapun keresztül jutott be, majd a kaput becsukta, de fáradtságából eredő figyelmetlensége miatt elfelejtette az akkumulátort visszanyomva azt bezárni, emiatt németjuhász kutyájuk kijutott az utcára és a közterületen kóborolni kezdett.

A kóborlás során a kutya a segédmotoros kerékpárját vezető, azzal szabályosan közlekedő sértett elé féktávolságon belül kiszaladt, és vele összeütközött. Az ütközés miatti sérülések miatt a sértett kórház ellátásra szorult, azonban az orvosi beavatkozások ellenére elhunyt.

A sértett halála azzal összefüggésben következett be, hogy a vádlott a tőle elvárható gondosságot elmulasztotta akkor, amikor magatartása következtében lehetővé tette az állat felügyelet nélküli közterületre kijutását.

A Csongrád-Csanád Vármegyei Főügyészség a vádlottat gondatlanságból elkövetett emberölés vétségével vádolja.

Megjegyzés: A bíróság az ügyben előkészítő ülést tart.

A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező előzetes regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére tekintettel a sajtoregisztráció 5 fő részére biztosítható.

Információ: dr. Horváth-Tóth Imola sajtószóvivő

Elérhetősége: +36-30/4756-007, sajtoregisztracio_szt@birosag.hu